香港世界桌球大師賽10月舉行



◆賽會昨為「香港世界桌球大師賽 2022」抽籤·

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)世界排名前6的 頂尖球手將於10月6至9日雲集香港紅磡體育館, 出戰世界巡迴賽史上最大型桌球賽事之一的「香港 世界桌球大師賽 2022」。這項相隔5年回歸香港的 桌球壇盛事將以「隔離氣泡」形式舉行。

是項大賽分挑戰賽及表演賽兩部分。挑戰賽4場 8強賽事定於10月6日和7日以9局5勝制進行,具 體對陣為:沙比(排名3)對傅家俊、羅拔臣(排 名4) 對趙心童(排名6)、卓林普(排名2) 對希 堅斯(排名5)以及奧蘇利雲(排名1)對吳安 儀。準決賽及決賽將於10月8日和9日以11局6勝 制進行。詳情請瀏覽.https://www.snookermasters.

「香港世界桌球大師賽2022」門票將於9月7日 起於 URBTIX (城市售票網) 公開發售。

「鄧謝配」負德國組合 無緣獎牌

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)世界羽 毛球錦標賽昨繼續在菲律賓進行。本港首 席混雙組合、賽會6號種子鄧俊文/謝影雪 德國組合 Mark Lamsfuss/Isabel Lohau, 鏖戰 63 分鐘後,以 13:21、21: 13、19:21 憾負,止步8強之餘,也與獎 牌擦肩而過。

隨着「鄧謝配」痛失晉級良機,港羽隊 員也全部結束今次世錦賽之旅,下周轉戰 日本公開賽。

至於國羽方面,男單獨苗趙俊鵬2:1淘 汰印度強將普蘭諾伊。女單頭號種子陳雨 菲2:0挫加拿大選手李文珊。衛冕冠軍陳 清晨/賈一凡2:0輕取泰國組合宗功攀/拉



◆鄧俊文(右)/謝影雪止步8強

新華社

香港文匯報

於本月7日獨

TVB、港台

電視及網媒 三方聯手直播

今季港超,消息

日前已在足總記

香港 U23 卻 不設直播,則

屬近7季以來首

未因疫情影響而氣餒 球圈中人團結一心



HONG KONG PREMIER LEAGUE

「2022 至 23年度中銀人 今日開

情影響,經歷了一個未完的球 季。不過,圈中各持份者並未

氣餒,相反更絞盡腦汁為新球季注入各樣新元 素,除令人耳目一新外,更展現出球圈中人團 結一心的精神面貌。綜合而言,今屆港超球季 有極多新看點,就趁今日讓《香港文匯 報》為讀者介紹一下。

> ◆圖/文:香港文匯報 記者 黎永淦

增至10隊 亞冠可享1+2

洲足協規定,下年度的亞冠盃可享有「1+2」的出線席位。聯賽冠軍確保 直接晉身亞冠分組賽,足總盃冠軍及聯賽亞軍也可以角逐附加賽

勝方同樣可以躋身分組賽。此外,本地聯賽會恢復雙循環決定冠

軍,不再設第3循環爭標組及護級組;高級組銀牌也會復辦

香港足球總會將於「2022-2023年度中銀人壽香港超級聯賽」

(港超聯) 的每場比賽設立「最佳球員」獎項。足總亦會在

每場港超聯比賽後,由港隊教練團組成的專業評審挑選一名最

港超聯賽會推票房共享

由港超球會倡議成立的「港超聯賽會」將會試行3季,每季由傑志及理文提

供合共300萬港元作為種子基金營運。今季率先推出的兩個項目,分別是票房

共享計劃及電視轉播新概念。票房共享計劃是港超聯賽會一項大膽嘗試,最 重要是向每支港超聯球隊,承諾將球場使用費降至每場5,000港元(另加裁判

費) ,通過港超聯賽會支付餘下的球場開支、康文署 (總收入抽佣20%) 和

足總的收費。若有盈餘便會歸公處理,待球季完結後,再均分予前9名球會。

球會豁免電視轉播費用

電視轉播方面,球會則可豁免再支付費用。已獲轉播權的網媒會繼續負

責直播工作,港台電視則向對方支付一筆費用,以換取信號同時間於免費

頻道上直播。港台電視將與網媒同步直播35場港超聯賽

事,同時亦會製作港超聯相關節目。除了免費直播的35

場賽事,網媒也會提供最少35場按次收費直播。無綫電

視則會在旗下免費頻道獨家直播足總盃全部9場比賽,

佳球員,比賽結束前於球場公布。

經過足總積極斡旋,今季港超參賽隊數終於由8隊增至10隊,符合了亞

今日港招聯賽程

, – 10 10 11 11				
時間	戲碼		地點	票價
下午3時	冠忠南區 VS	香港U23	香港仔運動場	\$80 \ \$30
下午6時	東方龍獅 VS	和富大埔	旺角大球場	\$80 \ \$30 *
			*	RTHK32直播

港超受注日新援

	76		الاق الـــا		
球會	球員	國籍	位置	年齢	估計身價*
傑志	明加索夫	土庫曼	中場	30歲	50萬歐元
東方	高素巴耶夫	吉爾吉斯	中堅	28歲	35萬歐元
理文	立花稜也	日本	左閘	26歲	15萬歐元
流浪	卡斯奧	巴西	中堅	32歲	15萬歐元
流浪	大衛巴拿	巴西	前鋒	33歲	未有評估
大埔	加比爾	巴西	中堅	27歲	未有評估
大埔	保連奴	巴西	前鋒	33歲	未有評估

*資料來源:《轉會市場》

◆ 鄧冠研為了一圓執

教夢,毅然放棄薪高

糧進的教師工作。

球會	球員	國籍	位置	年齢	估計身價*
傑志	明加索夫	土庫曼	中場	30歲	50萬歐元
東方	高素巴耶夫	吉爾吉斯	中堅	28歲	35萬歐元
理文	立花稜也	日本	左閘	26歲	15萬歐元
流浪	卡斯奧	巴西	中堅	32歲	15萬歐元
流浪	大衛巴拿	巴西	前鋒	33歲	未有評估
大埔	加比爾	巴西	中堅	27歲	未有評估
大埔	保連奴	巴西	前鋒	33歲	未有評估
					" I + A 1 I - "

司徒文俊

畓

南區遇U23 志在必得

次。

今日揭幕日上演的冠忠南區對香港 U23及東方龍獅對和富大埔兩場比賽, 意外地只有尾場提供電視台及網台直 一個途徑。主場之利的冠忠南區今季 人腳變動甚大,有夏志明、積施利及 盧斯安奴等主力離隊,加入了謝朗 軒、李嘉耀、基斯及艾華,又從傑志 借入何振廷,以及劉學銘回巢,整體 實力不跌反升,今日遇上香港U23,3 分志在必得。

香港 U23 上季初次組軍,戰鬥力只 屬下游分子。今季球隊有黃威、謝家 榮、陳靜謙及周家樂等具經驗港將離 隊,補充了一批更年輕的新血,大半 隊需要重新磨合,可以預期上半季可 能會有一段適應期。今仗另一焦點是 兩隊都換了新教頭,鄭兆聰頂替了約 滿的列文重掌南區教鞭,香港U23也 有司徒文俊接過張健峰的帥印。

東方人腳佔優難言穩勝

尾場賽事戰況可能會較接近,東方 龍獅與和富大埔此消彼長下,前者儘 管人腳佔優,但也難言穩勝。重返港 超的大埔加入了兩名巴西新援,其中 司職前鋒的保連奴在季前友賽中表現 出不俗能力,以葉鴻輝為首的東方防 線要打醒十二分精神。

myTV SUPER平台亦會有港超聯精選賽事點播。 足總取消外援註冊上限

2020至2021球季,港超曾奉行「超級外援」政策。如外援符合 一定條件,球會便可在當時「註6出4」的限制中,再派多1名「超 級外援」上陣。今季港超的外援政策再有改動,足總不會設定註冊 數目上限,即是每隊可以註冊超過6位非本地球員,不限外援或是 亞洲外援,只是每場賽事仍不得超過「註6出5」的限制,球隊賽前 提交名單時以作取捨,此舉會更有利教練靈活調動出賽陣容。

青春班 新教頭齊登場

今季港超差不多有一半球隊都以青春班示人,可以預期未來將會有大量新 面孔湧現;晉峰、新升班的和富大埔及深水埗更會有新教練登場。其中 執教晉峰的鄧冠研,為了一圓執教職業球隊的夢想,更是不理家人反 對,放棄了薪高糧準的教師工作。37歲的李恆匯也離開了理文的助教職 位,回歸大埔首次出任主帥。相比之下,在球圈已打滾多年,亦曾任 代表隊助教的潘文迪,是3位新手之中,經驗最豐富的一位。

中亞援將令人耳目一新

近年因為經濟環境,不少球隊為免延誤組軍,都放棄隔山買牛。 不過今季港超仍有不少新面孔亮相,其中明加索夫及高素巴耶夫, 都為本地罕見的中亞援將,令球迷耳目一新。根據權威網站《轉 會市場》估價,傑志的明加索夫身價更高達50萬歐元(約 392萬港元),冠絕港超球員。此外,理文為填補防線漏 洞,也簽入了日本左閘立花稜也。這位26歲日援擁 有黑山頂級聯賽上陣超過100場的經驗,惟過 去未曾在日職上陣,同樣新鮮感十足。

港超新銳主帥

球會	教練	年齡	執教履歷
深水埗	潘文迪	47歲	愉園、港隊、港奧運隊助教
晉峰	鄧冠研	40歲	香港U19、理文青年軍
大埔	李恆匯	37歲	飛馬、大埔、東方、理文助教

